

Szent Antal

10

3152

a fijának: Igja mondom neked, hogy kelj föl. Háromszor ezt mondta neki és a fiatalember felült a kocsiba. A bácsinak meg azt mondta, többet ilyent ne csinálj. Vedd tudomásul, ha találkozol egy szegény fáradt emberrel és ne hazudj, hogy ne vedd fel a kocsira, inkább bdd fel a kocsira, mint hazudj.

Édesapám szokta ezt a történeti dolgot mesélni. Volt egy bácsi, aki befogta a tehenét a szekérbe és azzal elment. És kettőn ültek a székéren a fiával. A fija feküdt a szekérbe, ahogy ment az úton, találkoztott egy ringyes-rongyos ruhás bácsival. A bácsi megkérdezi, hova mész? Ide megyek a faluba. Nem vinnél el engem is odáig, nagyon fáradt vagyok.

Nem vihetlek el, mert halottat viszek. Erre ki volt ez, mint Szent Antal. Elindult Szent Antal tovább fáradtan, és ballagott. Az ember is hajtott a két tehenet és ment tovább. És mikor már jó messze elment, szól a fiához, a fia nem felel. Visszatekint a szekérről, hát hogy mi történt hogy a fia nem beszél, és látja hogy meg van halva. Ezzel megállítja a két tehenet és sirva, kitárt kézzel ment az elé a szegény ember elé, akiről nem tudta, hogy Szent Antal. Mint kódis, úgy nézett ki és sirva mondja neki: Gyere csak, gyere, fölveszlek a szekéremre, elviszlek, csak állítsd életre a fiamat, mert meghalt. Erre a szegény koldus ember, mint Szent Antal, belekarolt a bácsiba és visszament vele és amikor odaért a szekérhez azt mondta

1865.

Szent Antalról
szép imák és énekek
/keresztje feszített Krisztus lábánál Mária, mellette 2 nő-alak/

Mint az isteni szeretet
szívembe oltotta,
ugy akarom másba is fölgerjeszteni
ezen szent szavakat
dicsőítsék az Ur Jézus Krisztus
ámmen.

Kéthelyi L. és Társa Kaposvár.

Az első ének
Páduai Szent Antalról.

Jőjjetek mindnyájan szent Antalt dicsérni
A szent oltáránál őtet megtisztelni.
Szent Antal könyörögj, Jézusnál esedezz,
Hogy szent olvasó által kegyelmet elnyerhessük.
Itt vagyunk hivedid Páduaji szent Antal
Akik megtisztelünk olvasó imával
Vedd kedvesen tőlünk amit szívünkől küldünk
Oh szent Antal könyörögj, Jézusnál értünk esedez.

Reggeli ima szent Antalhoz.

Oh szent Antal dicső pártfogóm szeretlek köszöntlek e napnak reggelén é
kivánom, hogy e napon százak és ezrek dicsérjenek és tiszteljenek széles
e világon. Örveztesd meg lelkemet a te szeretetteljes jószágoddal, áll
mellettem e napnak folyamán, hogy a kísértő hozzám ne férhessen erősíts
engem, hogy minden incselkedést legyőzhessen. Áldj meg engem oh szent
Antalx a magas egekből és eszközöld, hogy az Ur kegyelme vezéreljen
engem minden utaimban és megőrizzen minden testi és lelki bajtól. Én pe-
dig azon leszek, hogy e napon a te erénynyomdokaidon járva munkálkodjam
lelkem üdvösségét. Neked szentelelem tehát e napot tudván, hogy ez által
azt is tiszteltem, kit egyedül illet dicséret és dicsőség kinek te kívá-
ló szeretettel szolgáltatál életednek minden napjaiba, azért kérlek most
szent Antal hallgasd meg a mi kérésünket, hogy olvasó elmondása által
elnyerjük aztxa kegyelmet amiért esedezünk, azért uram hallgasd meg kö-
nyörgésünket a szent háromság és Isten nevében ki él és uralkodik most
és mindörökkén. Ámmen.

Kisasszony napjára
szép új énekfüzét .

1. Óh szent Antal hivei, ide jőjjetek. 2. Csatkai szent helyen kik megjelentünk
3. Dicsértesséka Jézus, Mária neve. 4. Mária kertjének nyitva az ajtaja. 5. Jer-
tek köszöntsük meg a szombat napot.

/Mária-kép 3 oldalú díszes keretben/

Egyházi jóváhagyással kiadta: Bedő Mihály.

Budapest, III. Remetehegy 1910.

Nyomatott és kapható Bartalits Imre könyvnyomdájában.

Páduai szent Antalhoz szép új ének.

Óh szent Antal hivei ide jőjjetek,
Páduai szent Antalhoz könyörögjeteK.
Kérünk téged szent Antal, égi drága kincs,
Mennyből az Ur Jézussal szent Antal segíts.

Óh páduai szent Antal, hozzád sóhajtok,
Mostani nagy szükségben könyörülj rajtunk.

Rólunk ne feledkezzél, mert bánatunk nagy,
Tudjuk, hogy Jézus előtt igen kedves vagy.

Segíts rajtunk szent Antal, kedves gyámolunk,
Te látod, hogy milyen nagy nyomorban vagyunk.

Nagy szegénységben élünk, minden kenyerünk,
Dicsőséges szent Antal, szerezd meg nekünk.

Kérésedet Ur Jézus mert meghallgatja,
Sok szegény éhezőket megvigasztaltad.

Ha reánk nehezédnek élet bajaink,
Akkor is szent Antalhoz kell folyamodnunk.

Akármi nagy bajod van, őbenne bizzál,
Isten után szent Antalhoz te folyamodjál.

Óh szent Antal, el ne hagyj e nagy szükségben,
Isten után bízunk a szent személyedben,

Hogyha eljön hozzánk a kegyetlen halál,
Akkor is a szent neved zengje szívünk, szánk.
Kérünk téged szent Antal, égi drága kincs,
Mennyből az Ur Jézussal mireánk tekint.

A szent olvasó imának a bekezdése.

Uram Jézus Krisztusom azon isteni szándékkal nyisd meg ajkunkat Pádúai szent Antal dicséretére, hogy elmondhassuk a Pádúaji szent Antal olvasóját tiszta szívekből, amely lelkünk használatára hordathatunk. Oh szent Antal esedezzél az Ur Jézusnál, hogy vegye kedvesen tőlünk a mit mink hozzá küldünk, ki él és uralkodik a magas egekben ámmen.

Az olvasó utáni ima.

Örök mindenható Uristen könyörülj mirajtunk, akik a szent Antal oltáránál szent olvasót mondtunk, fogad tőlünk oh szent Antal, hogy te is küldj az Ur Jézushoz, hogy vegye kedvesen és hallgassa meg könyörgésünket és a mi kiálzásunkkix jusson eszödbe, oh teljes szent háromság könyörülj mirajtunk, ki élsz és uralkodol a mgas egekben Ammen.

Bucszó ének szent Antal oltárától

Oh hiv lélek, hogy indulsz el szent Antal Oltárától
 Ah, melyeknél könyörögtünk az anya szentegyházba
 vedd kedvesen szent Antal adjad az ur Jézusnak
 Ami szívünk fohászat.

Oh! szent Antal, hogyan legyen tőled elbucszásunk
 Fáj a szívünk, könnyez szemünk, hogy tőled el kell mennünk,
 Mert talán lesz utolsó, hogy tőled elbucszunk
 Pádúai szent Antalunk.

Még egy kérést engedj nekünk Pádúai szent Antalunk,
 Hogy többször is eljöhessünk oltárodhoz vigyázz reánk
 Ha eljön a végóránk jöjj el akkor mihozzánk
 Pádúai szent Antalunk,

De még egyszer rádtekintünk oltárodra fölnézünk
 Áldás nélkül ne eresszél, oh szent Antal légy velünk,
 Mert utolszor Talán, hogy most elbucszunk
 A drága oltárodtól Ammen.

/Ima a keresztény családok számára melylyel magokat a Szent Család oltalmába ajánlják; 5. old./

Könyörgő ének szent Antalhoz

Akik e szép napra felébredtetek,
Összetett kezekkel könyörögjeteK:
Óh szent Antal! alázattal kérünk,
Isten előtt imádkozzál értünk.



Te vagy Spanyolország dicső magzatja,
A kereszténységnek világossága.
Óh szent Antal stb.

Az édes Jézusnak voltál barátja,
Isten igéjének kincses ládája.
Óh szent Antal stb.

Engedelmességnek tiszta tüköre,
Voltál a szegények hű szeretője.
Óh szent Antal, stb.

Árvák és özvegyek vigasztalója,
Megtérő bűnösök vezércsillaga.
Óh szent Antal stb.

Drága nevednapján akik tisztelünk,
Összetett kezekkel azért könyörgtünk:
Hogyha eljön éltünk végórája,
Méltók legyünk színed látására. Amen.